



展览情报站

看看世界大师的海报是怎么设计的

□晚报记者 张柳

本报讯 昨日上午,世界平面设计(海报)展暨霍尔格·马蒂亚斯(海报)作品展在郑州市博物馆开展。亲自看一看享誉国际的设计大师的海报作品,无疑成为众多设计界人士、学子的朝圣之旅。

据悉,作为第十届亚洲艺术节展览系列之一的海报展,9月24日至10月8日在郑州市博物馆展出。据参加展览开幕式的深圳关山月美术馆馆长陈湘波介绍,霍尔格·马蒂亚斯于2006年11月在关山月美术馆举办了个展,这是他在中国第一次系统全面的海报精品展,并捐赠了106张海报由关山月美术馆收藏。

此次“霍尔格·马蒂亚斯海报展”展出的作品就是这一批藏品,包括其历年具有代表性的单幅和系列作品,可以系统地反映他在海报设计方面的理念及独特风格。

霍尔格·马蒂亚斯是当今国际享有盛誉的海报设计大师。从1966年开始,他作为一名自由平面设计师活跃在德国汉堡,至今已在华沙、纽约、华盛顿、布尔诺、阿姆斯特丹、柏林、东京等地举办过作品展。他的海报主题明确,吸引观众作近距离深入解读。剧院戏剧海报和音乐海报是马蒂亚斯的主要工作领域。

后勤服务站

亚艺术节开幕式当晚四条专线送您回家

专线均为投币,提醒您备好零钱

□晚报记者 张华

本报讯 9月26日,亚洲艺术节开幕式在省体育中心举行,晚会结束后,为方便市民返家,市公交七公司将开通4条专线,预备100多台车为市民服务。昨日,记者了解到,4条专线将无法刷公交IC卡,均为投币,提醒市民记得带零钱上车。

当晚可供您选择的4条公交专线是:一号专线,省体育中心—东风路—花园路—紫荆山;二号专线,省体育中心—东风路—文化路—火车站;三号专线,省体育中心—新柳路—南阳寨—大石桥—火车站;四号专线,省体育中心—新柳路—南阳路—大石桥—金水路—医学院。

“越柬风情、樱花之舞……”光听这些名字就够吸引人了

23辆花车昨晚巡游彩排

27日上午将行程13公里,尽展亚洲风情和中华历史



▲郑州市建委制作的花车上“欢迎您”三个大字非常醒目。

▼展现泰国风情的花车车头被制作成了一头大象。



□晚报记者 孙娟/文 王银廷/图

即将开幕的第十届亚洲艺术节,与群众距离最近的莫过于“花车巡游”环节了。这些花车与我们过去看到的有什么不同?昨晚9时,花车巡游进行了唯一一次彩排,按照设计线路模拟巡游。记者看到23辆花车各具特色,风格各异,从洛阳牡丹到炎黄二帝塑像,从泰国大象到蒙古骏马,从仰光金塔到日本樱花,尽展亚洲风情和中华历史。

参加第十届亚洲艺术节花车巡游的花车共有23辆,其中以展现中华历史和中原文化者居多。记者看到,炎黄二帝塑像、鸟巢、奥运福娃、清明上河图等元素都被用在花车上。

其中,龙门石窟中的佛像也被“搬家”到了花车上,在灯光造型下,佛像头部闪耀着五彩佛光,让人不禁称奇。而最具中原文化色彩的司母戊鼎和莲鹤方壶也惟妙惟肖地

被设计师制作出来。刚刚结束的奥运会则恰如其分地展现出来,鸟巢的模型建筑让人眼前一亮,而郭晶晶、霍尔普斯、杨威等体育明星的相片也被放在了花车四周。

再来看看异域风情的花车,最受小朋友欢迎的就是展现泰国风情的花车了,花车的车头被制作成一头大象,大象的翘鼻子似乎在和人们打招呼,更令人惊喜的是,这个象鼻还会喷水呢。其他花车也各具特色:巴国狂舞、越柬风情、印非歌舞、阿拉伯风、樱花之舞,光听听名字就足以吸引你了。

据介绍,花车组装后,内部隐藏着先进的声、光、电和机械动力设施。9月27日上午9时10分,这些花车将从河南省艺术中心广场出发开始巡游,23辆花车将搭载着来自亚洲各国的艺术家在市内主干道巡游,完美展现亚洲国家和地区人文风情以及中华文明、中原文明。

巡游路线为:从省艺术中心广场出发,途经金水大道—紫荆山广场—人民路—二七广场—中原路—中原路—中原路,最后到达绿城广场。整个行程约13公里,行进时间约2.5小时。

同时,巡游全程设立4个表演点:河南省艺术中心广场、紫荆山广场、二七广场、绿城广场。上千名演员届时将进行盘鼓、秧歌、武术、舞龙等民族传统文艺表演,不断烘托节日气氛。巡游结束后,花车将在绿城广场展览,供游人参观、拍照留念,活动一直持续到10月7日。

金吉列留学移民 2008金吉列秋季大型世界名校招生见面会 郑州站 盛大开幕

中高考冲刺有方法

孩子复习很辛苦,但回顾学习过的知识,总是一头雾水,是孩子大脑不好使?不是,是孩子没有习惯在大脑建立“框架”,也就是“模型”。

右:初中函数、几何和压轴题模型,中考分值在80分左右,用一天10个小时,让学生通过这些模型的学习,突破数学中高考最难部分同时,学到真正有效的冲刺复习方法,回去以后也能及时调整其它科目复习。

十一假期,是一个难得的让孩子感受红旗老师独特“冲刺模型”的时间,但放假时间毕竟不长,因此红旗老师选择学生最头痛的高中函数、数列和解析几何模型,高考分值在100分左

红旗老师“数学冲刺模型集训”高三10月1日8:00-21:00,初三9月30日8:00-21:00,09。在集训前,红旗老师对于能够绘制清晰高中函数模型的学生或者老师给予1000元奖励。大脑清晰才能拥有复习自信,自信又是心理健康的关键,一个迷茫的学生怎么会有自信?一天学习,改变的不仅是数学。抢座电话 67097622、67097623,网址 www.disanfang.com。

飞鹤 FIRMUS 奶粉抽检产品全部合格 郑重承诺:所有产品近期不涨价